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El PRC entrega a la Cocina Económica 6.000 euros tras cancelar por primera vez la Fiesta Regionalista prevista para mañana

Revilla y varios cargos del partido visitan las instalaciones de la institución con motivo de la donación del importe destinado a la comida popular suspendida este año a causa del coronavirus


Santander, 4 de julio de 2019

El presidente de Cantabria y secretario general del PRC, Miguel Ángel Revilla, ha entregado esta mañana a la Cocina Económica una donación de 6.000 euros, el coste que el partido tenía previsto desembolsar para financiar la comida popular que cada año constituye uno de los actos centrales de la Fiesta Regionalista, suspendida este año por primera vez en sus 27 años de historia como consecuencia de la pandemia de coronavirus.

Acompañado por varios cargos orgánicos, Revilla ha visitado las instalaciones de la Cocina Económica en Santander la víspera de la fecha en la que estaba prevista la fiesta, que se celebra siempre el primer domingo de julio, de forma itinerante por toda Cantabria.

El líder regionalista ha destacado que con este gesto el PRC quiere “aportar su granito de arena” para contribuir a paliar la situación de las personas más vulnerable, que recurren cada día a la Cocina Económica para alimentarse y acceder a productos de primera necesidad. 

La suspensión de la fiesta fue decidida por el Comité Ejecutivo a principios de junio, como un “ejercicio de responsabilidad” ante las dificultades para garantizar todas las medidas de seguridad que exige la situación actual de la pandemia en un evento que reúne cada año a varios miles de personas. 

Concebida como una jornada para la exaltación de las costumbres y tradiciones populares de Cantabria, la Fiesta Regionalista tiene también un componente político, que se plasma en la intervención de Miguel Ángel Revilla ante todos los militantes y simpatizantes participantes. 

En esta ocasión, el presidente ha querido que los principales destinatarios de ese mensaje sean “las personas y las familias que peor lo están pasando como consecuencia de la crisis”, a quienes ha trasladado el “apoyo y solidaridad de toda la familia regionalista”.

Además, ha realizado un llamamiento a toda la ciudadanía de Cantabria para que respete las medidas de prevención y seguridad y contribuya a que la Comunidad Autónoma “mantenga la epidemia bajo control”, ya que en estos momentos –ha dicho- “cada uno de nosotros somos el agente antivirus que puede evitar los rebrotes”.
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