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El PRC sigue la ronda de encuentros ciudadanos con los vecinos de General Dávila y Los Castros

La próxima cita se celebrará el martes 15 a las 19.30 h 
Santander 11 de julio de 2014
El PRC de Santander continuará la próxima semana la ronda de encuentros por los barrios que inició el pasado mes de junio en Vista Alegre y que se hará extensivo al resto de la ciudad, con la intención de que sean los propios vecinos “protagonistas” de los mismos y conocer de su “propia voz” las verdaderas necesidades en materia dotacional y de equipamientos que requieren.

La siguiente cita tendrá lugar el próximo martes 15 de julio a las 19.30 de la tarde en la Taberna La Solana (frente al Campo de Regimiento) donde se pretende que acudan vecinos de la zona de General Dávila y Los Castros.

En este segundo foro vecinal se tratarán problemáticas que afectan principalmente a esta zona de Santander como es en materia de aparcamiento, circulación o transporte público. “Pretendemos que los vecinos nos cuenten de primera mano cuáles son las dificultades o preocupaciones que tienen y servirles de canal directo para corregirlo, así como darles a conocer la “visión” que los regionalistas tenemos para este área de la ciudad”
Estos foros surgen a colación del intenso trabajo realizado a lo largo de la legislatura, durante la cual, los regionalistas han hecho constantes visitas a los barrios “textando la realidad de cada uno de ellos y de sus habitantes y recogiendo un diagnóstico real de la situación”, para así poder definir un modelo de ciudad “por y para todos”.
La puesta en marcha de esta acción de contacto directo con los vecinos lo conforma un grupo de trabajo integrado por Vicente Nieto, Raúl Huerta, Jesús Goñi, Felicidad Mier, Julio Cebada, Francisco Agudo y José Luis González, coordinadores de distrito del PRC en los distintos barrios de Santander.
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