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PRC SUANCES
  


El PRC de Suances agradece la inversión del Gobierno Regional para recuperar los caminos rurales

La Consejería de Ganadería, Pesca y Biodiversidad invierte más de 200.000 euros en el municipio

La Consejería de Desarrollo Rural, Ganadería, Pesca y Biodiversidad, a través de la Dirección de Desarrollo Rural, ha acordado destinar algo más de 200.000 euros a obras de recuperación y arreglo de 4 caminos rurales del municipio de Suances. 

Ésta decisión, con la que el Gobierno da respuesta positiva a una petición de la concejala de Agricultura y Medioambiente del Ayuntamiento de Suances, Rocío Herrera, va a redundar en una mejora esencial para las infraestructuras agrarias del municipio y, en definitiva, para la actividad del sector.

La primera Teniente de Alcalde visitó éste fin de semana algunos de los caminos en los que se está comenzando a trabajar en estos días en compañía de Guillermo Blanco,  Secretario General del PRC en Suances y  Jefe del Gabinete del Presidente del Gobierno Regional, Miguel Ángel Revilla. Ambos pudieron constatar que en  mayor o menor medida todas las vías a recuperar han sufrido los avatares del tiempo y del clima. 

Guillermo Blanco, agradeció al Consejero Jesús Oria, la inyección económica que está realizando el Gobierno de Cantabria en Suances  y recordó que; “ésta inversión se destina a recuperar vías obsoletas y a mejorar otras que se vieron gravemente afectadas por las lluvias del pasado invierno”.

El candidato a Alcalde se mostró satisfecho de que se sufraguen unas obras que no sólo servirán para hacer un mejor uso de los caminos de concentración parcelaria, sino que también introducen avances importantes, como el riego asfáltico.

Blanco recordó que las tareas de restauración de las vías deterioradas, que ahora empiezan, son el resultado de una reivindicación del concejal del área “que trabaja duro para atraer inversión hacia Suances y dar respuesta a las necesidades del sector”.

“Un año más, la Consejería de Desarrollo Rural y Ganadería cumple con el municipio, acometiendo las obras de mantenimiento de las infraestructuras agrarias”, observó el Secretario General del PRC en Suances.

Sendas de todo el municipio

La Consejería de Desarrollo Rural acomete, estos días, la recuperación de cinco sendas en Suances. 

Con un presupuesto de 21.930 euros, se realizarán obras de explanación, formación de firme y ejecución de cuatro caños para paso de agua en el camino que va desde La Viña hasta Ongayo.

Otros 47.300 euros se han destinado  a reponer la base granular y aplicar un riego asfáltico triple en vía que va desde Soto hasta el barrio de San Jero. También se ejecutarán obras para la instalación de triple riego asfáltico y formación de base en el camino de El Valle, en Cortiguera.

Además, se acometerá la primera fase del arreglo del camino de la Mies en Tagle. Para estos fines la Consejería ha dotado con un presupuesto de 40.000 euros con los que se costeará la formación de base con material granular, refino y el planeo del terreno.

Idéntica asignación económica, otros 40.000 euros, ha sido contemplada para ejecutar las obras de mejora y recuperación del ramal que recorre el trayecto entre el Alto de la Cruz y Puente Avíos.

En la foto: Guillermo Blanco visita, junto a Rocío Herrera, concejal del Ayuntamiento de Suances y José Pita, vocal de la Junta Vecinal de Ongayo, los caminos que serán recuperados.
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