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INTERVENCIÓN - PLENO 12/12/12

Asunto nº 3.- Modificación Ordenanza de Teleasistencia

En este asunto nuestro grupo está totalmente en contra y votaremos que no. Es cierto que el Gobierno Central ha eliminado esta partida y con ello su parte de ayuda para el servicio de teleasistencia, pero hay formas de solucionar esta carencia sin tener que cargárselo a los usuarios.

Respecto al aspecto económico, no creemos justificado este copago. En primer lugar no sabemos el Presupuesto Municipal de 2013, ni ingresos ni gastos y solo a partir del estudio del presupuesto podríamos abordar la necesidad de esta modificación, pero no antes. 

En segundo lugar porque en 2011 este ayuntamiento tuvo un superávit de 400.000 euros y se nos está diciendo que la economía municipal va bien, por lo que podemos suponer que este año sigamos en esos parámetros. 

En tercer lugar, del IBI se va a cobrar mucho más este próximo año con la subida del catastrazo. Por lo tanto, económicamente no hay justificación para no poder asumir este servicio por las arcas municipales. 

Pero también está el aspecto personal y humano. No sólo estamos hablando de obligar al pago a un sector que en muchos casos cuenta con una pensión reducida, pensión que ha sufrido también los recortes para este próximo año, sector al que se le ha incrementado el IVA de casi todo, se le obliga a pagar las medicinas, se le sube escandalosamente el IBI de sus viviendas y se les reducen las ayudas a la dependencia y otros servicios sociales.

Un sector desfavorecido de la población como son las personas mayores que viven solas, porque de eso estamos hablando, de personas mayores que viven solas, y en algunos casos con reducida movilidad o algún tipo de enfermedad. Con esta medida podría ocurrir que algún usuario se diera de baja de este servicio por no poder pagarlo y quedaría en una clara situación de riesgo. Y no es demagogia. Estamos hablando de vidas humanas. Nosotros desearíamos evitar estos riesgos si estuviera en nuestras manos. Y lo está. 

Insistimos: porque económicamente se puede. Porque este ayuntamiento tiene ingresos extras para abordar este servicio y nos podemos sentar a debatirlo y analizar de qué partidas sacar el dinero necesario. 

Porque este asunto se debe tratar al revés de como se está haciendo, primero analizar con qué recursos contamos y después plantear copagos a la población y no lo que se pretende: que paguen antes y después ya veremos cómo quedan las cuentas.

Y para acabar, mostrar nuestra absoluta, no sé si decir sorpresa, o perplejidad, al haber comprobado que el Ayuntamiento ya ha enviado cartas a los beneficiarios de la teleasistencia anunciándoles el cobro del servicio y solicitándoles se dirijan a Hacienda con la documentación pertinente. El Equipo de Gobierno ha dado por sentado la implantación de este copago antes de traerlo al Pleno, debatirlo y aprobarlo o no. Eso es tener visión de futuro y a la vez un desprecio absoluto por los grupos de la oposición, que somos mayoría en este pleno y entre los tres representamos a la mayoría de la población de este municipio. 

Muchas gracias.
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