Guillermo Blanco, candidato a la Alcaldía de Suances por el PRC, ha instado al Consejero de Obras Públicas del Gobierno de Cantabria, José María Mazón, a agilizar los trámites de la construcción de un Puente sobre la Ría de San Martín, que de acceso directo desde Suances a la Autopista.

Concretamente, Blanco ha apurado al representante regional a sacar a información pública el estudio informativo y el estudio de impacto ambiental del nuevo trazado de este gran proyecto. A partir de entonces, los ayuntamientos de Polanco y Suances expondrán la documentación durante un mes para recoger alegaciones, si las hubiera.
Durante un encuentro mantenido ayer, Mazón explicó al aspirante a alcalde de Suances los detalles de un proyecto que, según Guillermo Blanco “cambiará el futuro de Suances, por ése Puente entrará el empleo para nuestros jóvenes, la competitividad de nuestras empresas, una nueva pujanza del sector turístico y la mejora en la calidad de vida de todos los vecinos”, declaró el representante regionalista.
Blanco considera que “Suances ha estado históricamente lastrada por sus pésimos accesos, con el vial que une el pueblo con la autovía por Puente San Miguel hemos avanzado en comunicaciones pero este proyecto es irrenunciable. Es necesario aligerar los trámites, estar en ello, para que el Puente de Requejada sea una realidad cuanto antes. Lo necesitamos”.
El estudio informativo es requisito previo a la elaboración del proyecto definitivo para cualquier vía de nueva creación. En él se especifican las característicastécnicas de la obra que se pretende construir.
Según explicó el consejero de Obras Públicas a Guillermo Blanco, el Puente cruzaría la Ría de San Martín a la altura del Puerto de Requejada, entré éste y la Estación Depuradora. Una vez en territorio del municipio de Suances, el proyecto contempla una vía de más de dos quilómetros.
El nuevo vial conectará con la C.A. 133 mediante una rotonda en Cortiguera para dirigirse hacia el alto de Ongayo y llegar a la carretera autonómica 351 que une Suances con Tagle, en el punto conocido como La Rasa.

