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Revilla confía en obtener un gran resultado en Santander y reafirma que el “voto útil” el 20 de noviembre es el del PRC

Cree que los santanderinos comparten la importancia de contar con una voz en las Cortes “frente a los 10 silenciosos” que ha habido hasta ahora
Santander, 9 de noviembre de 2011

El secretario general y candidato al Congreso de los Diputados, Miguel Ángel Revilla, ha asegurado hoy que el PRC tiene puestas sus “esperanzas” en Santander para obtener un gran resultado en las elecciones generales del 20 de noviembre, porque está convencido de que los santanderinos “captarán perfectamente la importancia” de contar con una representación en el Parlamento español que “hable de Cantabria”, frente a los “10 silenciosos” que ha habido hasta ahora y que “no conoce nadie”.

“Para estar sentado allí y no decir nada, mejor que se queden aquí”, ha declarado en alusión a los diputados y senadores del PP y el PSOE. 
Por el contrario, ha subrayado que nadie duda de que si él mismo y el resto de candidatos regionalistas están en el Congreso y en el Senado “se hablará de Cantabria y de España”, por lo que ha recalcado que ése es “el voto útil” en estas elecciones.

Revilla ha realizado estas manifestaciones en la Playa del Ayuntamiento de Santander, donde el PRC ha distribuido esta mañana folletos informativos sobre sus prioridades electorales y ha invitado a los ciudadanos a tomar café, en un gesto simbólico alusivo a su objetivo de impulsar desde las Cortes que en la próxima legislatura haya “café para todos” y que el futuro Gobierno de España garantice la igualdad entre todos los ciudadanos y los territorios.
Antes de visitar el mercado de La Esperanza, junto al resto de los integrantes de las candidaturas, el líder regionalista se ha mostrado “convencido” de que el PRC obtendrá en estas elecciones “un voto importantísimo” en Santander, donde su campaña tendrá una gran presencia para que los ciudadanos sepan que concurre a estas elecciones generales. 
Aunque ha reconocido “lo complicado” de competir con “tanta campaña de televisión y tanta aparición pública” como rodea a los líderes nacionales del PP y el PSOE, Mariano Rajoy y Alfredo Pérez Rubalcaba, ante la cual “da la impresión de que en este país no existen más que dos partidos”, ha anunciado que el PRC recorrerá Cantabria “de punta a punta” para “concienciar a la gente de lo importantísimo” que sería cumplir su objetivo y obtener dos diputados y un senador el 20 de noviembre. 

“Ésa sería la primera gran noticia del día 20 por la noche y alegraría a la mayoría de los ciudadanos, porque entonces estarían seguros de que se hablará de Cantabria no sólo aquí, sino también en Madrid, en el Parlamento, que es donde tienen eco las cosas”, ha subrayado.

Para Revilla, el voto en estas elecciones es “más importante e imprescindible que nunca”, por lo que la campaña del PRC hará un hincapié especial en Santander, ya que es donde se concentra la mayor parte de la población y donde puede captar un mayor número de apoyos, después de haber consolidado en los últimos años en las zonas rurales un porcentaje de voto “difícil de incrementar”.

Finalmente y aunque el PRC ha obtenido hasta ahora en la capital un respaldo inferior al conseguido en el resto de la Comunidad Autónoma, ha opinado que esa situación no se repetirá en estos comicios, porque los santanderinos “van a captar perfectamente la importancia de tener una voz propia en el Congreso y en el Senado” para “hablar de los problemas de esta tierra, para que no nos traten de manera diferente a como tratan a vascos y catalanes, que se llevan el pastel grande del presupuesto, y para pedir solidaridad y un reparto justo de los recursos públicos”.
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