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El Grupo Municipal Regionalista en el Ayuntamiento de Los Corrales de Buelna, al amparo de lo dispuesto en el artículo 91.4 y concordantes del Real Decreto 2.568/86, de 28 de noviembre, por el que se aprueba el Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, ante este Ayuntamiento presenta, a fin de que sea incluida para su debate y posterior votación en el próximo Pleno Ordinario de la Corporación Municipal, la MOCIÓN cuyo tenor literal es el siguiente:

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La reforma en el ámbito municipal operada por la Ley 27/2013 de la Administración Local ha supuesto una cierta clarificación formal de las competencias de los Ayuntamientos, especialmente para los más pequeños, pero no ha supuesto, de hecho, una respuesta a los problemas en la prestación de las mismas. La razón principal es que no se ha atendido adecuadamente a la financiación de las mismas, factor clave en el cumplimiento de estas iniciativas.

Es sin duda el Ayuntamiento quien debe prestar los servicios, sin duda, pues es la institución que mejor conoce las necesidades del territorio, la que más eficientemente lo puede prestar en su espacio y la que en definitiva está más cercana al ciudadano para resolver mejor sus problemas. Pero ha de ser el Gobierno Autonómico quien garantice su viabilidad mediante la financiación adecuada de las competencias llamadas impropias, como las educativas, sanitarias, asistencia social y de la tercera edad y otras.

Pues aunque la ley habla de competencias, acuerdos, convenios, responsabilidades, a pesar de todo, hoy, un año después de la reforma no hay nada de nada en Cantabria, con un Gobierno Regional que se niega a asumir sus responsabilidades para con los ciudadanos de esta Comunidad.

Un Gobierno Regional que desde 1981, año en el que desapareció la antigua Diputación Provincial de Santander, asumió todas sus funciones y competencias y con ellas el dinero para financiarlas, un dinero que en la actualidad suponen unos 60 millones de euros, de los cuales menos de un tercio se dedican a los fines legalmente previstos.

En nuestro caso, como Ayuntamiento, hemos asumido como nuestras algunas de estas competencias impropias por la dejación de funciones de quien debía responsabilizarse de ellas, el Gobierno Regional, pero sin recibir ningún tipo de financiación para acometerlas, ni un solo euro de esos dos tercios que desde Santander se niega a los ayuntamientos, y por ello, hemos tenido que encargarnos en estos últimos años del pago de servicios impropios como los técnicos de las aulas de dos años, las becas para libros de texto y las ayudas de transporte escolar, por ejemplo. Otros ayuntamientos han debido ocuparse también del pago de consultorios rurales, salvamento y limpieza de playas o asistencia social y de la tercera edad.

Ello supone que a nivel económico estos pagos repercuten en la estabilidad presupuestaria municipal puesto que influyen en el techo de gasto y nos perjudican a la hora de acometer otras inversiones que sí son propias de los municipios y que el Ayuntamiento debe prestar obligatoriamente, además de estar incumpliéndose la ley de modo claro y flagrante.

Por todo lo expuesto, el Grupo Municipal Regionalista del Ayuntamiento de Los Corrales de Buelna propone someter el Pleno de la Corporación la adopción del siguiente ACUERDO:

1º.- Instar al Gobierno Regional a dedicar a las competencias asumidas tras la desaparición de la Diputación Provincial de Santander el 100% de las cantidades legalmente establecidas para tales efectos y no solo un tercio como hasta ahora.

2º.- Instar al Gobierno Regional a establecer dicha financiación para que los ayuntamientos puedan atender debidamente las competencias impropias educativas, sanitarias y sociales, y que quede garantizada y comprometida en los Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de Cantabria año tras año.

3º.- Dar cuenta de dicho acuerdo al Gobierno Regional de Cantabria.

Luis Ignacio Argumosa Abascal
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