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El PRC de Santander califica de “parcheo” la actuación prevista para Enrique Gran y no “como mejora de accesibilidad”
Los regionalistas reprochan al equipo de gobierno no atender las reivindicaciones vecinales ya que “los propios vecinos pedían escaleras mecánicas para la zona”
Santander 28 de octubre de 2014

El Grupo Municipal Regionalista de Santander ha calificado la actuación prevista por el equipo de gobierno para el barrio de Enrique Gran de “auténtico parcheo” puesto que no atiende la petición vecinal de instalar escaleras mecánicas “que es sin duda la solución efectiva para mejorar la accesibilidad en la zona” .
El portavoz de los regionalistas, José Mª Fuentes-Pila, apunta que el alcalde no puede hablar de que se va a mejorar la accesibilidad con dicha intervención para referirse a lo que resulta ser una competencia municipal más, como es el mantenimiento de la vía pública, es decir,  arreglar unas escaleras en mal estado y dotarlas de barandillas.
“La accesibilidad peatonal debe ser  mejorada con una intervención efectiva puesto que la mayoría de los vecinos son gente mayor que cada vez les cuesta más entrar y salir de sus casas ya que están rodeados de un auténtico “scalextric” de  escaleras”.

Asimismo, ha recordado que desde la pasada legislatura, los regionalistas con el apoyo vecinal, han venido reclamando una intervención urgente en este barrio para dotarlo de mecanismos que mejorasen y favorecieran la  accesibilidad y calidad de vida de los más de 4000 personas que residen en esta zona de Santander.

“Desde el PRC hemos defendido este proyecto, el de unas escaleras mecánicas, con mociones, enmiendas a los presupuestos y propuestas para el Plan E, que fueron rechazadas por el equipo de gobierno, a pesar de las más de 2000 firmas que se recogieron y que avalaban la imperiosa necesidad de los vecinos de contar con estas escaleras” 
Acceso de emergencia
Asimismo Fuentes-Pila ha instado al alcalde a que aproveche la actuación que va a acometer en el barrio para llevar a efecto, “de una vez por todas”, un acceso para los servicios de emergencias al objeto de que puedan llegar a una gran parte de las viviendas que conforman este barrio “dado que es una de las zonas con mayor complicación, en materia de accesibilidad, que hay en la  ciudad”.

“Llevamos alertando al equipo de gobierno de dicha problemática ya que es casi imposible que pueda llegar un vehículo  hasta muchas de las viviendas”, e incluso, indica, “hemos presentado propuestas para solventar tal déficit que pasarían por habilitar alguna de las parcelas que, bien de titularidad pública o privada hay en la zona, para que pudiesen dar ese servicio exclusivo de llegada a un camión de bomberos o una ambulancia”.
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