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El PRC de Santander exige al alcalde que convoque en el plazo máximo de mes y medio asambleas ciudadanas ante la confusión generada por el proyecto del Parque Norte del Litoral
Los regionalistas reclaman una representatividad ciudadana real y activa frente a los procesos de participación del Ayuntamiento que son “papel mojado”
Santander 07 de octubre de 2014
El PRC de Santander ha exigido al alcalde que en el plazo máximo de mes y medio convoque asambleas ciudadanas en las zonas afectadas por el proyecto del Parque Norte del Litoral, en concreto Cueto, Monte y San Román, ante la confusión, “interesada por el propio equipo de gobierno”, que se está creando entre los vecinos y propios santanderinos.
La fórmula de participación propuesta por los regionalistas invitaría a la intervención en estas convocatorias, tanto a vecinos como organizaciones y grupos de la oposición, al objeto de que el alcalde explique  “cómo se va a ver afectada cada área de actuación” y “escuche las propuestas que surjan de dichas convocatorias”.
El portavoz de los regionalistas, José Mª Fuentes-Pila, recordó que en sesión plenaria el PRC pidió un cambio en el modelo de participación ciudadna, basado en una mayor capacidad decisional de los ciudadanos, puestos que los procesos abiertos por el propio equipo de gobierno “son papel mojado”.  
De ahí que Fuentes-Pila considere prioritario dichos emplazamientos ante la confusión que reina no sólo entre los afectados por dicha proyecto del Parque del Litoral y la actuación de la Senda Costera de Cabo Mayor hasta la Virgen del Mar, sino también entre la ciudadanía en general, confusión que tildó a su vez de “interesada por parte del propio consistorio”.  Por ello “desde el PRC no vamos a consentir que el mismo despropósito que se hizo con la cara sur de la  ciudad se haga ahora con la cara norte marítima”.
En cuanto a la citada senda, Fuentes-Pila calificó de “aberración” las actuaciones llevadas hasta la fecha puesto que suponen una destrucción del patrimonio natural de todos los santanderinos, contaminando el ecosistema y ocasionando una clara alteración visual y paisajística de la zona. 
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